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1. Complete los espacios vacios en la siguiente resta — 31
3013
3333

Solucién:

Cambiemos la resta por la siguiente suma:
 EEEE
Hin
[ ] [ ]

2. Halla todos los nimeros enteros entre 10 y 99 tales que la suma de sus digitos es igual a 9.

Solucion:
Ellos son: 18, 27, 36, 45, 54, 63, 72, 81, 90

3. Un frasco que contiene cien monedas de 20 centavos pesa 1390 g. Si el frasco vacio pesa 230 g entonces

 EEEE
de donde @

tenemos
6]

el peso, en gramos, de una moneda de 20 centavos es?

Solucion:

El peso de los 20 centavos es igual 1390-230=1160 y el peso de cada moneda de 20 centavos es:

1160/100 =11,6, luego cada moneda de 20 centavos pesa 11,6g.

4. Usando fésforos se construye un disefio de tridngulos tal como se muestra. Usando un total de 87

fésforos, é Cuantos triangulos se forman, usando un total de 87 fosforos?

Solucion:
Observemos
Numeros de Palitos de fosforo
triangulos usados
1 3
2 3+2=5
3 5+2=7
4 7+2=9
42 85
43 87

Luego con 87 palitos de fosforo se construyen 43 triangulos.



5. Ana selecciona un nimero de dos digitos, luego resta el nimero que ella ha escogido de 200 y
finalmente duplica este ultimo resultado. ¢ Cudl es el mayor nimero que Ana puede obtener como
respuesta?

Solucién:

Es claro que debemos usar el numero mds pequeio para que su diferencia con 200, sea el mayor y su

doble también, de manera que Ana selecciona el 10 y asi el mayo niumero que obtiene es:
(200-10)x2=380



